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【主なトピックス】
岩手県内各災害ボランティアセンターの広域支援体制について

宮古市社会福祉協議会災害ボランティアセンター
　○　支援体制
　　＜宮古地区＞
・　山田町、大槌町、釜石市、大船渡市、陸前高田市、住田町の各社協が支援を検討しています。
＜川井地区・新里地区＞
・　盛岡広域の各市町村社協による支援を検討しています。
・　先遣隊として、盛岡市社協職員3名が川井地区・新里地区の状況確認に出発しました。
○　広域支援会議の開催
　　・　9月2日（金）11時より、宮古市内において、宮古市社協災害ボランティアセンターの広域支援体制に係る打合せを行います。
　　・　山田町以南の各社協及び盛岡市社協が参加するほか、県社協からは職員1名を派遣します。

久慈市社会福祉協議会災害ボランティアセンター
　○　支援体制
・　久慈広域及び二戸広域の各社協が支援を検討しています。
　○　広域支援会議の開催
　　・　9月2日（金）11時より、久慈市内において、久慈市社協災害ボランティアセンターの広域支援体制に係る打合せを行います。
　　・　久慈広域及び二戸広域の各社協職員が参加するほか、県社協からは職員1名を派遣します。







岩泉町社会福祉協議会災害ボランティアセンター
　○　支援体制
　　・　本日、県社協職員2名、全社協職員1名、秋田県社協2名が現地で、ボランティア受け入れのための体制整備のほか、活動に必要な資機材を準備しているところです。
　○　現地の状況
[bookmark: _GoBack]　　・　現在、岩泉町内に繋がる道路が各所で寸断されており、安全に通行できるルートがありません。現地までの道に不案内な方はボランティア活動を自粛し、今後の情報をお待ちください。
　　・　唯一通行可能な道路は、崖に面しているうえ、路肩が崩れている場所も多く、大変危険です。


