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【主なトピックス】
岩泉町災害ボランティアセンターの状況について

[bookmark: _GoBack]　岩泉町内では、17名の安否が不明（岩手日報）と報道され、また、孤立した地域は、現在状況確認を行っている段階です。町内中心部の電気は復旧しましたが、断水が続いています。
　
　災害ボランティアセンターでは、ボランティア登録の受付を開始し、活動のマッチングは、道路が開通している町中心部から徐々に行っていく予定です。現在、住民から10件ほど支援要請があり、町内の高校生数名が協力しています。
受付場所は岩泉町役場に設置していますが、受入れ態勢が脆弱なため、本日、県社協職員及び全社協職員が入り、準備中です。

　役場・社協ともに、駐車場が手狭です。復旧作業の妨げにならないよう、路上駐車は厳禁です。
また、岩泉町内に通じる道路は、路肩の崩れているところが複数あり、大変危険なため運転には細心の注意が必要な状況です。ボランティアに向かう場合には、複数での乗り合い、食糧・飲料・作業道具・宿泊場所の確保など自己完結できる装備を整え、準備を万全に行ってください。
　



