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【主なトピックス】
宮古市災害ボランティアセンターで専用電話を開設しました。

●●●宮古市災害ボランティアセンターの活動状況●●●
＜宮古市災害ボランティアセンターで専用電話を開設＞
電話：090-4478-3984
ボランティアの登録、派遣依頼はこちらにお電話ください。

＜活動状況＞
・　ボランティアの受け入れ、マッチング、活動を始めています。本日は中学生も20名ほど活動しました。ボランティアの作業としては、家財道具を搬出、家の中の洗浄、拭き上げ等です。
・　宮古市社協所属の介護支援専門員が、介護サービス利用者の訪問と合わせて、周辺地域でのニーズ把握に取り組んでいます。
・　現在ボランティアが不足しています。県内外のボランティアを受け入れています。

＜宮古市災害ボランティアセンター　広域社協支援調整会議＞
　山田町、大槌町、釜石市、大船渡市、陸前高田市、住田町の各社協及び県社協の職員が、宮古市社協に集まり、災害VC支援について協議しました。
　住田町社協職員2名は、本日から数日間の予定で、泊まり込みで支援に入っています。

●●●久慈市社協災害ボランティアセンターの活動状況●●●
＜活動状況＞
・　今朝の時点でボランティア50人ほどを受付しました。随時受付中です。
・　ニーズは60件程度で増加中です。本日は10件ほどのニーズに対応しました。
・　県内外のボランティアを受け入れています。

＜久慈市災害ボランティアセンター　広域社協支援調整会議＞
　久慈広域、二戸広域の各社協及び県社協の職員が、久慈市社協へ集まり、災害VC支援について協議しました。


●●●岩泉町災害ボランティアセンターの活動状況●●●
＜活動状況＞
・　本日の活動時間は8時30分～16時でした。
・　ボランティア登録は、電話も含め55名受け付けました。そのうち、現地に来た39名が活動しました。町内ボランティアの多くは、町民会館に避難している中学生、高校生です。
・　現在、ニーズ12件のうち、3件対応しました。活動内容は、泥出し作業です。

＜町内の状況＞
・　町内中心部の断水は解消されました。

